

奇怪,专卖店的售价真低 原来,老板是电动车大盗

偷车→改装→销赃,一个盗销电动车团伙被端

武进湖塘有一家“神秘”的电动车专卖店,既不做广告也不搞促销活动,但来买车的人却不少。原来,这家店的电动车比市场价便宜了好几百元,而且都是名牌货。

然而,武进警方在一次例行检查中却发现了诸多疑点。经过对该专卖店的秘密侦查,一个以开电动车专卖店为幌子,暗中买卖赃车的盗销团伙露出水面。3月28日,以付某为首的江苏泗阳籍五名犯罪嫌疑人被武进警方逮捕。

一次例行检查牵出大谜团

1月28日下午4点,武进区湖塘镇星火路与定安路交叉路口,新城派出所的两名民警正在路边设卡检查。这时,一个年轻男子骑着一辆满载货物的电动三轮车由南向北行驶过来,看到有警察男子神色紧张。民警发现,这辆电动三轮车的车头有线头露在外面,极有可能是被盜后搭线行驶的车子,于是挥手示意该车靠边接受检查。哪知,男子不仅不停车,反而转弯进入旁边一条小路,并且加速行驶,结果撞上一辆正在等红灯的电动车。

该男子称,他是湖塘镇上一

家电动车专卖店的伙计,车是老板付善云让他去取的。“轮胎破了没有气,要骑回去修理一下。”车胎破了怎么还能骑?车没插钥匙怎么骑?随即,民警联系他的老板付善云,通过电话证实了该男子的说法。虽然如此,但现场诸多疑点让人无法释疑。就在此时,有人急匆匆地赶到新城派出所报案称,他用来运货的一辆电动三轮车刚被偷,车子被偷时还装着7匹胚布。随即,民警将他带到暂扣的电动三轮车前辨认,车主周某马上认出这辆车正是自己刚被盜的车。那么,电动车专卖店的老板为什么会帮着自己的伙计撒谎?

经网上查询,警方得知,现年26岁店主付某是江苏泗阳人,

年纪虽轻背景却不简单。经过前期调查,民警很快发现付善云有多次盗窃、收赃的前科,另外他经营的专卖店进出人员相当复杂。鉴于这些情况,警方随即对付某深入调查。

为卖赃车,开专卖店打掩护

经过侦查,警方基本判定这是一个以经营电动车专卖店为幌子,实施偷盗销赃的犯罪团伙。根据侦查,民警掌握了付某经营的几个藏匿赃车的仓库。

3月14日,由武进警方刑侦大队、巡防大队和新城派出所十名抓捕力量分三路对所掌握对象伺机跟踪抓捕。经过一天的行动,该团伙的五名成员全部归案,一个以江苏泗阳籍老乡纠合在一起的盗销电动车团伙露出庐山真面目。

据嫌疑人王某交代,团伙人员各有分工,他是团伙中的“老四”,专门负责找人偷车,再将偷来的电动车卖给盛扬电动车专

卖店的伙计。而他们这个盗销团伙的“老大”就是店主付某,外号“二飞”,以经营电动车专卖店为幌子负责收、销赃,而另外几名嫌疑人负责改装、维修、喷漆等。

审讯中,付善云向警方交代,2006年他来到常州后曾在牛塘一家工厂打工,后来因盗窃电动车被治安处罚、劳动教养、判处有期徒刑。三年前,付某干脆在湖塘镇开了一家电动车专卖店。“他们偷来的车子我来卖,卖一辆车可以赚五六百。”后来,他又逐渐吸收了4个泗阳老乡入伙,经过付善云的培训,几个人专门选择午休时段,盗窃小区、超市门口的电动车与电动三轮车,得手后再将赃车重新喷漆、修整改装,最后由付某将这些改头换面的赃车藏在仓库里,只要有人来买车提出价格能否优惠时,他就会极力推销赃车。“最多的一天能卖出10多辆,比正规渠道的利润空间大。”目前,警方正对付某等人做进一步审查。

武公 葛小林

»天气

气温持续走高 后天最高21℃

昨天,龙城最高温度达到18℃。据天气预报显示,本周龙城多晴少雨,气温持续走高,后天最高温度有望突破20℃。

今明后天,龙城还将是无比晴好的天气,气温也会逐步上升。今天最高温度17℃,明天19℃,后天有可能飙到21℃。近期气温上升,许多爱美的美眉已经换上了丝袜,不过常州气象台提醒,早晚温差仍然较大,市民应及时增减衣物,以防感冒。

据中长期天气预报显示,本周五夜间可能会有阵雨,到时气温将会小幅下滑。

张敏

»提个醒

超长超高超宽车辆 上路有新规

昨日,记者从常州公路管理处获悉,对于超长超高超宽的不可解体物品运输上路,常州市公路部门根据省局要求,明确相关新规。

据悉,“超长”是指车货总长18米以上,“超宽”是指车货总宽度2.5米以上,“超高”是指车货总高度从地面算起4米以上(集装箱车货总高度从地面算起4.2米以上),不可解体物品原则是指无法通过物理拆卸手段分(驳)离的物品。对于承运人未经公路部门指定或未按要求行驶公路,造成路产损坏的,应当恢复原状或给予相应赔偿,情节严重的可处2000元至30000以下的罚款。对于车货总长20米以内、总宽3.3米以内、总高4.5米以内或标志标示设置不规范但不影响功能的情况免于处罚。

谢怡媛 姚斌

»好办法

商户成城管监督员 不满意可提意见

3月25日,武进区城管执法大队开展“百家商户评城管座谈会”,目的就是“百家商户评城管”活动为载体,规范执法行为。座谈会现场,武进区执法大队聘请了杰记水果等商户作为城管队伍监督员,监督员可以随时随地对城区的城管队员进行监督,包括着装规范、仪容仪表、举止端正、车辆使用、语言文明、内部管理、执法规范、廉洁自律及在岗履职尽责等情况。

徐兴磊 李梦雅

»城建

常州整治常溧线航道

今年,常州将启动常溧线航道整治工程,全长28.02公里,估算总投资9.6亿元。据了解,常溧线航道北连苏南运河、南接芜申运河,计划用3年时间按五级航道标准进行分段整治,并分三期实施。今年实施一期工程,计划完成武进经发区4.054公里整治建设,完成驳岸建设4.2公里,改建桥梁3座。

任捷 姚斌

溧阳整治平交道口

昨日,记者从溧阳交通部门获悉,今年溧阳市将投入500余万,对214省道别桥路段,北山片、小深线(县)道公路等约80公里路段上的200多个平交道口进行整治硬化。据了解,214省道别桥路段,北山片、小深线(县)道等公路沿线的村庄、鱼塘等较多,路边的平交道口相对也多。该项工作将于4月初全面展开。

张国芳 姚斌

科教城再度招贤

3500人应聘,600人达成初步意向

3月27日上午,科教城内的科技廊桥,应聘者这里排起了长龙,这是科教城“千百菁英计划”实施以来的又一盛况。据悉,今年的招聘活动共吸引3500多人参加,比去年增加了2/3,初步达成意向的有600余人。

今年是科教城实施“菁英计划”的第二年,招聘会的规模也扩大不少。去年,共83家单位“招才”,2000人应聘;今年共有118家单位前来,3500人应聘。

上周日的招聘会上,包括常州先进制造技术研究所在内的118家单位,提供职位543个,共招聘1700人。此次招聘会共吸引了3500多人前来,其中有省内高校,如南大、南航、东南大学等19所高校的应届毕业生1900余人;常州本地11所高校的应届毕业生近600人;还有社会求职人员1000余人。据统计,此次达成初步意向的有600余人。

去年,科教城首次启动“千百菁英计划”,表示在3年内要引进5000名高层次研发人才和200名领军型创业人才,将科教城打造为区域高层次人才的集聚中心。截至去年底,科教城共引进了8280名科技人才,较2007年增长25倍。博士学位或高级职称人员共引进2396名,占人才总量的28.9%,30岁以下硕博占人才总量的58.6%。

徐寒寒 张敏



招聘会现场人头攒动



护学

给孩子一条绿色通道是每个家长的心声。3月28日是全国第16个“中小学生安全教育日”,也是常州第一批交巡警到“护学岗”的上岗执勤日。据了解,常州交巡警部门在道路主次干道路边、交通流量较大的中小学校、幼儿园门前设立交警“护学岗”,并安排民警和交通协管员开展护学活动。

葛小林

《优秀教师社区免费导学》后续

非试点社区的也来抢名额

上周六,常州教育局推出的优秀教师进天宁街道五社区免费导学(试点)开始报名。昨天,记者从这五个社区了解到,报名情况异常火爆,许多不在试点社区的家长也想报名,而青山路社区在报名第二天就达到了原计划人数。

报名第二天就满额了

虽说此次导学是试点,但免费、名师等字眼还是极大地提起家长们的兴趣。

天宁区青山路社区的王志元书记告诉记者,报名很是火爆,截至昨天傍晚,来报名的就有七八十人。“其实周日就已经达到了原先规定的名额,考虑到社区场地有限,不能接收这么多人,所以现在暂定43人一个班。”

“本社区现在报名的只有10个,周边社区来登记的倒有23个了!”昨天傍晚,博爱路社区王晓莉主任告诉记者,这从侧面反映了家长对导学的欢迎。

跟博爱路社区情况相似,怡康花园社区的报名人数也不是很多,到昨天傍晚只有15个左右,“但其他社区前来咨询的人比较多,连武进、戚墅堰的都打电话来询问。”怡康花园社区的工作人员孙青告诉记者。

报不满可酌情就近考虑

按照此次试点的规定,只有本社区的才能享受这个“优惠”,如果到报名截止日名额仍未满,其他社区能否享受呢?常州教育局人事处副处长

张敏